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YBaxaemruiu Cepreit! Ecnu mos10Bo# akT ONIUTCS MeHee 1 MUHYTEL, 3TO Ha3bIBAETCS
IpeXaeBPeMeHHOU 3Ky nanuuen. [IpexneBpeMeHHas 9AKyIANAST MOKET BCTPEUaThCA IIPU CUIIBHOM
II0JIOBOM BJIEYEHUH, IIPU CUJIBHOY [10JI0BOY KOHCTUTYLIUY, [TOCJIE OJIUTEJIBHOTO BO3[epXKaHUs, [IpU
HeperyJIsipHOY IOJIOBOM XKU3HU. B 3TOM cllyyae MOXHO pPeKOMEH0BaTh BefleHUe PEeryIsipHOU
II0JIOBOY XKU3HU C IIOCTOSTHHBIM ITapTHEPOM (II0OBeeHYeCKas Tepanus - MeTof CTOI-CTapT),
WCII0/Ib30BaHNeE Ma3el, IPOJIOHTUPYOIMX (YAIUHSAIOUINX) II0JI0BOY aKT, IPe3epBaTUBOB CO
CliellaJIbHOU MIPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3KOM.

[Tocne nomoBoro akta B HOPME HacTymaeT nmepuofi, B Te4eHre KOTOPOIo 3peKuus 1ubo
HEBO3MOXKHaA, TM00 COMPOBOKAAETCS TUCKOMPOPTOM. OTO abCOMIOTHO HOPMAJIbHO U He TpebyeT
JedeHusi. Yoauu.



